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Feladat

Egy ürkísérletben N tárgyat használunk, melyeket 1-töl N-ig számozunk, ahol N párat​lan. Minden tárgy különbözö súlyú (természetes számok), de magukat a súlyokat nem ismerjük. Minden Y súlyra igaz, hogy 1(Y(N. Mediánnak nevezzük azt a tárgyat, amelyiknél ugyanannyi könnyebb, mint nehezebb tárgy van. Írj programot, amely meghatározza a mediánt! A tárgyak súlyát olyan eszközzel hasonlíthatjuk össze, amely három tárgy közül megadja a mediánt.

Könyvtár

A device nevü könyvtárból az alábbi három müvelet használható:

· GetN, egyszer kell meghívni, a programod legelején; az argumentum nélküli függvényhívás eredménye az N értéke.

· Med3, három különbözö tárgy sorszámával kell hívni, függvényértéke e három sorszám közül a mediánjuk sorszáma.

· Answer, egyszer kell meghívni, a programod végén; argumentumként az N tárgy mediánjának a sorszámát kell megadnod. Ez a hívás le is állítja a programodat.

A device könyvtár függvényei két szöveges állományt hoznak létre MEDIAN.OUT és MEDIAN.LOG néven. A MEDIAN.OUT elsö sorában egy egész szám lesz, az, amit az Answer eljárásnak adtál át. A második sorban a Med3 hívások száma lesz. A programod és a könyvtár közötti párbeszédet a MEDIAN.LOG tartalmazza.

Pascal programozóknak: programodba írd be a következö sort:
uses device;

Kipróbálás

Programod kipróbálásához készíts DEVICE.IN néven olyan állományt, amely két sorból áll. Az elsöbe a tárgyak számát (N) kell írni. A második sor a tárgyak súlyát (1 és N közötti különbözö egész számok) tartalmazza, ahol az i-edik érték az i-edik tárgy súlya. 

Példa

DEVICE.IN 


Ez az állomány a következö esetet írja le:

Sorszám
1
2
3
4
5

Súly
 
2
5
4
3
1

Ebben az esetben a helyes hívási sorrend:

1. GetN értéke 5.

2. Med3(1,2,3) értéke 3.

3. Med3(3,4,1) értéke 4.

4. Med3(4,2,5) értéke 4.

5. Answer(4)

Kikötések

· 5(N(1499 és N páratlan.

· Minden i sorszámra igaz: 1(i(N.
· Minden Y súlyra igaz: 1(Y(N és minden súly különbözö.

· A Pascal könyvtár neve: device.tpu
· A Pascal függvények és eljárás deklarációja: 
   function GetN: integer;
   function Med3(x,y,z:integer):integer;
   procedure Answer(m:integer);
· Futtatásonként a Med3 legfeljebb 7777-szer hívható.

· Programod nem olvashat és nem írhat egyetlen állományt sem.
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